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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України  

“Про внесення змін до Порядку організації та здійснення 

загальновійськової підготовки громадян України  

до національного спротиву” 

 

1. Мета  

Метою прийняття проєкту акта є залучення ветеранів війни до початкової 

загальновійськової підготовки громадян. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проєкт акта розроблено Мінветеранів на виконання Стратегії національно-

патріотичного виховання, затвердженої Указом Президента України від 18 травня 

2019 року № 286/2019, що передбачає підвищення професійної компетентності 

фахівців у сфері національно-патріотичного виховання, налагодження 

конструктивної взаємодії, соціального партнерства між суб’єктами 

національно-патріотичного виховання, у тому числі військово-патріотичного 

виховання, а також на виконання Положення про Міністерство у справах 

ветеранів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

27 грудня 2018 р. № 1175, що передбачає сприяння залученню ветеранів до 

національно-патріотичного (зокрема військово-патріотичного) виховання дітей 

та молоді.  

3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом акта пропонується визначити Мінветеранів одним із суб’єктів, 

відповідальних за здійснення початкової загальновійськової підготовки 

громадян, а також створити умови для залучення ветеранів війни до початкової 

загальновійськової підготовки громадян. 

4. Правові аспекти 

Конституція України, Закони України “Про основи національного 

спротиву, “Про військовий обов’язок і військову службу”, “Про оборону 

України”, “Про Збройні Сили України”, Положення про Міністерство у справах 

ветеранів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

27 грудня 2018 р. № 1175, постанова Кабінету Міністрів України від 29 грудня 

2021 р. № 1443 “Порядок організації та здійснення загальновійськової 

підготовки громадян України до національного спротиву. 

5. Фінансово-економічне обґрунтування  

Реалізація проєкту акта здійснюватиметься в межах бюджетних 

асигнувань, передбачених Мінветеранів за бюджетною програмою 1501090 

“Функціонування українського ветеранського фонду, героїзація образу ветерана 

війни та вшанування пам’яті загиблих (померлих) захисників України”. 

Фінансово-економічні розрахунки додаються. 
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6. Позиція заінтересованих сторін  

Проєкт акта потребує публічного обговорення.  

Проєкт акта потребує погодження з Міністерством оборони України, 

Міністерством освіти і науки України, Міністерством фінансів України, 

Міністерством економіки України та Міністерством цифрової трансформації 

України.  

Проєкт акта потребує проведення правової експертизи Міністерством 

юстиції України.  

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 

функціонування і застосування української мови як державної.  

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності. 

7. Оцінка відповідності  

Проєкт акта не стосується положень Конвенції про захист прав людини і 

основоположних свобод та практик Європейського суду з прав людини. 

У проєкті акта відсутні положення, що:  

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;  

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод;  

 впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 

 містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією;  

створюють підстави для дискримінації.  

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи не проводились.  

8. Прогноз результатів  

У результаті реалізації проєкту акта Порядок організації та здійснення 

загальновійськової підготовки громадян України до національного спротиву, 

затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 р. 

№1443, буде приведений у відповідність до стратегічних завдань державної 

політики у сфері військово-патріотичне виховання. 

Можливими ризиками у досягненні очікуваних результатів визначається 

низька обізнаність ветеранів війни щодо внесених змін.  

Мінімізувати зазначені ризики можливо за проведенням належної 

інформаційної компанії та проведення особистих консультацій щодо внесених 

змін.  

 

 

Міністр у справах ветеранів України Юлія ЛАПУТІНА 

 

___ ___________ 2022 р. 


